

淄博经开区傅家实验小学

发扬优势特色 巩固办学成果

“六·一”国际儿童节前夕，淄博市人民政府副市长毕红卫到经开区傅家实验小学走访慰问，为孩子们送去节日礼物和美好祝福，向辛勤耕耘的教师表达诚挚问候，并调研学校教育教学工作情况。

淄博市委教育工委常务副书记、市教育局局长孙英涛，市妇联党组书记、主席成文，经开区工委副书记、管委会主任王鉴，经开区工委委员、管委会副主任梁金华，南部生态产业新城发展中心综合协调部主任王进，学校党支部书记、校长王国栋等领导参加了活动。

走访中，毕红卫详细了解了学校悠久的办学历史、校园文

化、办学特色、师资队伍、校园安全等情况。

在录播室、书法教室，毕红卫副市长一行查看了学生绘画、书法作品，毕红卫副市长对学校书法、艺术教育所取得的成果给予了充分肯定和高度评价，当她了解到学校是全国书法教育实验学校时，勉励学校要继续发扬书法教育的优势和特色，巩固办学成果，让更多孩子受益。

在院士馆（励志馆），毕红卫副市长等领导向孩子们赠送了书籍、篮球等节日礼物，并激励孩子们要向学校功勋校友、中科院院士郭雷学习，从小立下远大志向，努力学习知识本领，为学校、经开区、淄博教育增光添彩，

长大后为社会做出贡献。毕红卫副市长还向学校颁发了慰问金，表达了市委市政府对少年儿童的关心与爱护。

在学校安保室，毕红卫副市长详细询问了学校安保人员、防护器械配备等情况，现场测试了一键报警应急响应系统，并叮嘱学校一定要扎实做好校园安全工作，保障师生的生命安全。

毕红卫表示，少年儿童是祖国的希望和未来。各级党委、政府要高度重视关爱少年儿童工作，坚持把立德树人作为根本任务，准确把握教育规律，提高教学质量，为党育人、为国育才，培养全面发展的社会主义建设者和接班人。
(王超)

淄博市工业学校第十七届班主任节开幕

为营造尊重、理解、感恩班主任的教育氛围，激发班主任的工作热情，提升班主任管理艺术，促进班主任专业化发展，日前，淄博市工业学校举行第十七届班主任节。

开幕式上，王卫东校长代表学校致辞，向全体班主任致以诚挚的问候和美好的祝福，并宣布班主任节开幕。他指出：班主任队

伍建设事关学校和学生发展大局，学校高度重视，并持续加大对班主任工作的关注和投入，在职称、分级聘任等方面向班主任倾斜。今后，学校还将在更多方面，给予班主任们更好的成长环境和发展机会。

据了解，本届班主任节以“让爱成为前进的明灯”为主题，将通过举行“袁红燕省级优秀班主任

工作室”暨淄博市工业学校德育研究室挂牌仪式，开展班主任经验交流会、最佳汇报班会课、班主任培训活动等，为全体班主任创设和谐、融洽、向上的工作氛围，为班主任专业成长搭建良好的平台，为打造出一支管理科学、业务精良的高素质班主任队伍打下良好基础。

(石敏 杨丽梅)

高青县第五中学开展社会实践活动

为提升学生综合素养，培养学生的协作能力、组织能力、操作能力、人际交往能力等，树立学生的社会责任感，完善学生人格，5月16日至27日，高青五中初二学生分批次到县实践学校进行社会实践活动。

在实践老师的指导下，同学们学习并完成了烹饪、刻瓷、陶艺、丝网花、电烙画、机器人、航模、真人CS等8门课程，实现了知识和能力的结合。本次实践活动使同学们掌握了技能，开阔了视野，陶冶了情操，增长了知识，同

时也提升了同学们的审美情趣和创新能力。

活动期间，校长史雷、副校长崔恒花、副校长乍四兵一行人看望学习实践的师生，并对同学们的实践成果给予了鼓励和肯定。
(郄光超)



▲ 刻瓷课



▲ 陶艺课



▲ 机器人课



▲ 电烙画课



书法比赛 近日，沂源县荆山路小学举行“笔墨飘香，书写精彩”书法比赛。(张青 王相龙)



端午活动 近日，沂源县悦庄镇赵庄幼儿园举行了庆祝端午节的活动。
(郗目玲)

沂源县韩旺中心学校举行端午节系列活动

为引导广大师生感受传统文化魅力，增强爱国主义情感，日前，韩旺中心学校开展了以“我们的节日——浓浓端午情”为主题的系列活动，利用主题班会、校园广播、宣传栏等方式宣传端午节的传统文化和习俗。
(张希亮)

张店区潘南小学开展禁毒校长进校园活动

为加强校园禁毒宣传教育，提高青少年抵制毒品侵蚀的意识和能力，创造无毒和谐校园，近日，潘南小学邀请区司法局科苑司法所孟林娜警官到校开展禁毒知识宣讲，全校1300多名师生接受了禁毒安全教育。
(张延绪)

为提高师生的安全防范意识，增强老师面对暴恐事件的应急处置能力、保护幼儿紧急避险以及自护自救能力，近日，木李学区中心幼儿园开展了防暴应急演练。各班教师对幼儿进行了反恐防暴知识宣传教育活动。
(耿莲)

沂源县第二中学开展“佩戴头盔”教育宣传

为进一步助推电动自行车专项整治，提升文明交通意识，努力使学校成为社会遵守交通法规的文明窗口，日前，沂源县第二中学开展了丰富多彩的“佩戴头盔”教育宣传和劝导活动，确实提高教职工、家长、学生的“头盔佩戴率”，为安全文明出行保驾护航。

强化领导，教师先做表率。学校成立以校长为组长的“安全出行综合治理小组”，组织政教处、级部主任等召开碰头会议，凝聚治理共识，助力打造平安二中。同时，学校要求老师们驾乘摩托车、电动车时，必须正确佩戴安全头盔，每日有专人负责检查。
(刘念华)

经开区铝城一中初中部举行青年教师汇报课活动

为促进青年教师成长，加强信息技术与学科教学融合，落实课堂提质增效，近日，铝城一中初中部举行了青年教师汇报课暨信息技术2.0校本应用展示课活动。

青年教师们在导师和教研组内老师的帮助下认真研课、磨课，从选题到备课，从研读教材到研究学生，从教法选择到学法指导，从习题选编到课外拓展……无不

用心钻研，精心准备。学校领导和初中部老师们通过交互式在线教学系统平台观摩了青年教师汇报课，课后及时和青年教师进行了交流，肯定了他们的优点同时指出不足，并鼓励青年教师们大胆创新，奋发进取。下一步学校将继续通过有效教研，取长补短，切实提高青年教师对课堂教学的驾驭能力，不断提升青年教师的业务素质。
(王立水 毛金芳)

张店区潘南小学

开展“玩转篮球”比赛活动

日前，潘南小学开展了“玩转篮球”大课间比赛活动。据悉，“玩转篮球”是该校将篮球运动和音乐律动通过巧妙的组合和精心的编排，训练学生基本运动技能，如控球、护球、方向、力度等，从而突出学生掌握篮球运动技能的实效性。
(李营)

沂源县韩旺中心学校

举行少先队员入队仪式

日前，韩旺中心学校少先队大队委为一年级30名新生举行了新队员入队仪式。通过授旗、宣誓、佩戴红领巾等环节，引导学生增强爱国情操，明白担当肩负的重任。
(张希亮)

临淄一中

开展节约用水宣传教育

近日，临淄一中开展了节约用水宣传教育活动。召开节水主题班会，开展以“节约水资源，从我做起”为主题的演讲比赛，向市民发放节水宣传材料，倡导珍惜水资源，人人节水护水。
(朱晓宁)

淄川区中小学社会实践活动学校

举行图书捐赠活动

日前，淄川区中小学社会实践活动学校举行“献一点爱心，让知识共享”图书捐赠活动，解决部分村居文明实践站“新书少，旧书多，难以满足群众阅读兴趣”的问题，为淄川精神文明建设工作贡献一份力量。
(魏志强 赵金)

沂源县振兴路小学注重语言文字规范化学习

振兴路小学始终坚持在校园内积极推进语言文字的规范使用，扎实推进素质教育，要求全体师生说好普通话，写好规范字。认真落实“每日一字”粉笔字书写、“每周一页”钢笔字练习，锻炼、提升教师书写能力。
(黄晓艳)

淄川区实验幼儿园

开展“文化艺术节游园活动

为让孩子们感受传统文化的魅力，日前，淄川区实验幼儿园开展了文化艺术节欢乐游园活动庆六一。这次游园内容丰富，有诗词表演，有考古挖宝，投壶，扎染，造纸，皮影戏等各种活动，满足了孩子们各种兴趣需要。
(朱艳丽)

张店区齐德学校(小学部)

举行新教师过关课活动

日前，齐德学校(小学部)在课程部的精心组织下，开展了新教师校级过关课活动。此次活动有利于助推2021级新教师在专业方面的成长，提升青年教师的课堂教学水平，营造教师间积极进取、相互学习、融洽交流的浓厚教研氛围。
(王灵凤)

淄川区实验幼儿园(公义园)

开展“庆六一”活动

为了让小朋友度过一个愉快而有意义的六一儿童节，淄川区实验幼儿园(公义园)以“师幼携手阅书海，游戏筑梦润未来”为主题开展了庆六一活动，让老师与孩子们一起在亲身参与、互动表演的过程中，感受节日的快乐。
(吕晓艳)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点